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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereador Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, 

Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereador Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador 

Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. 

Às 08h00 (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença 

dos vereadores Antônio Carlos Moises Franco, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Bruno José 

de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz e Éber José da 

Silva, e, contata-se ausência dos vereadores Leonilda Iaski da Rocha Supi (ausente com 

justificativa “com atestado médico”), e, Juvenal Belo da Hora (exercendo a Presidência CMA). 

Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte pauta: 01 – MEMORANDO Nº 

001/2021 – CMA – que encaminha a Mensagem Prefeitural Nº 036/2021 – GP o qual requer 

autorização para recuperação de pontos críticos do AM 174 (Apuí/Novo Aripuanã) iniciando no 

km 42 até o km 65. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em discussão onde após 

análise criteriosa, os membros das Comissões Permanentes competentes, concluem por 

unanimidade pela aceitação e recomendam a aprovação ao Plenário, conforme o parecer  conjunto 

N°001/2021 –CLJRF/CFO/COSP. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 
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Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 09 (nove) 

de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

 

         Exercendo a Presidência da CMA                  

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 
           

                

    Vereadora Gesiane Pereira                                                    Vereador Éber José da Silva  
   

                                                                                                                                                    

 

   Vereador Maxsael Fernandes da Luz                                   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 
  

      
        Ausente com Justificativa (Atestado Médico) 
    Vereador Pedro Renato Frozzi                                             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                          
                                                                                                                          
   Vereador Bruno José de Morais                                                Vereador Daniel Nonato Paz                                         
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